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РОЗРОБКА ГРАФІЧНОГО ІНТЕРФЕЙСУ ДЛЯ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ 
ФУНКЦІЙ WEB-ДОДАТКУ ДЛЯ АВТОМАТИЗАЦІЇ РОБОТИ БАНКЕТ-

ХОЛУ

Іваненко М.М. студент IV курсу,
Керівник: Помпенко І.Г. викладач комп’ютерних дисциплін 

Коледж  промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

В наш час ми не можемо не помітити стрімкий розвиток WEB-технологій.
Майже кожен з нас користується мережею Internet, від маленьких дітей до 
людей у віці. І з кожним днем ця ситуація все більше поширюється. Світова 
павутина – як величезний склад з інформацією різного характеру, так і система, 
яка нам допомагає у вирішенні багатьох питань, тим самим значно спрощує нам 
життя. Тому зараз дуже актуальним є рух в цій галузі, а що стосується розробки 
та програмування, то на мою думку, це одна з найважливіших течій. 

Основним в мережі Internet є сайти, вони є різних типів, характерів, 
смислового навантаження та призначення. Багатьом бізнесменам та людям, які 
займаються своєю справою, світова павутина значно допомогла в особистому 
розвитку. Завдяки легкому пошуку, рекламі та багато іншого. Особливо, в 
сферах послуг, продажів та обслуговування. Але, звісно, і споживачам це дуже 
зручно в багатьох аспектах.          

Тому зародилась ідея та просувається створення WEB-додатку для 
автоматизації роботи банкет-холу, який вміщує в собі і візитку, і можливість 
повного замовлення банкету. Для святкування та проведення різних заходів 
люди  часто шукають місця саме в мережі Internet, бо на сайтах закладів, як 
правило є повний опис, галерея та багато іншої різної інформації, яка потрібна 
замовникам при виборі такого місця. 

При проектуванні програмного продукту ставилася наступна мета: 
структурований та упорядкований розподіл замовлень, що спростить роботу 
менеджеру та спрощений і візуальний процес замовлення для замовника, що в 
свою чергу є привабливим та заманливим  ходом для людей і подальшого 
розвитку закладу.

Програмний продукт створений за допомогою мови програмування 
JavaScript, мови-розмітки HTML, стилів CSS у середовищі VScode та базою 
даних MongoDB.

На головній сторінці показано основну інформацію про заклад, відгуки, та 
меню на різні типи заходів. Більш детально клієнт може переглянути потрібну 
йому інформацію на сторінках «О нас», «Контакты».

При прийнятті рішення замовити, користувач переходить на сторінку 
замовлення за допомогою кнопки, яка неодноразово зустрічається. Там 
вказується контактна інформація, вибирається меню, дані про захід, додаткові 
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послуги з можливістю редагування та інше, в кінці замовник може завантажити 
це у формі чеку у PDF-форматі.

Також є функція замовлення зворотного дзвінку від менеджера для 
уточнення незрозумілих питань, або замовлення банкету в телефонному 
режимі. 

Рис.1 – Головна сторінка WEB-додатку
На малюнку 1 показана частина головної сторінки додатку, на яку 

потрапляє клієнт, при вході на сайт. 

Рис.2 – Сторінка замовлення
На  малюнку 2 представлена одна з частин на сторінці  замовлення.
WEB-додаток можна відкрити на всіх типах пристроїв з можливістю 

виходу до мережі Internet.

і н

овна сторінвна сторін
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ТЕХНОЛОГІЇ РОЗРОБКИ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ

Ільящук Г.К., Приложенко В.Д., студенти ОКР „Бакалавр” 
Науковий керівник – Антонова А.Р., к.т.н., доц.  

Одеська національна академія харчових технологій

Процес онлайн обробки інформації пов'язаний з великим потоком 
користувачів, заявки яких необхідно швидко і ефективно обробляти. У цьому 
випадку автоматизація і оптимізація цих процесів стає необхідністю і самим 
ідеальним рішенням.

Розробка мобільного додатка допомагає поліпшити взаємодію з 
користувачем, персоналізувати його. Крім того, при використанні інших 
програм, що дозволяють автоматизувати процес, з’являються необмежені 
можливості для вдосконалення сервісу.

З кожним роком сучасні технології розвиваються, розробка мобільних 
додатків також не стоїть на місці. Їх реалізація сприяє покращенню 
комунікативності, якості спілкування, вирішення різноманітних складних 
завдань.

Існують різні типи мобільних додатків:
контентні – створюються для поширення певної інформації;
корпоративні – для вирішення різноманітних бізнес-цілей. Зазвичай 

цільовою аудиторією є працівники фірми або ж потенційні клієнти;
ігрові – створюються з розважальною метою;
сервісні – надання сервісних послуг (будильник та багато інших).

Розробка мобільних додатків є досить непростим та довгим процесом. 
Додатки розробляються для мобільних телефонів, планшетів, інших 
портативних пристроїв.

Існує декілька основних етапів розробки, без яких процес буде 
неможливим:

1. Вибір платформи (iPhone, Android, планшети, смартфони). Можна 
вибирати відразу декілька платформ, але для цього необхідно збільшувати 
бюджет, строки та об’єми розробки.

2. визначення основной мети створення додатку та ії актуальністі.
3. створення макету додатку.
4. проектування. Потрібно опрацювати весь функціонал сайту. Досить 

важкий та не менш відповідальний етап, адже перевіряються усі функції, які 
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